

**МОТИВИ КЪМ ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКА ЗА ФИНАНСОВО ПОДПОМАГАНЕ НА ПРОЦЕДУРИ „Ин Витро” НА ЛИЦА, ДВОЙКИ И СЕМЕЙСТВА С РЕПРОДУКТИВНИ ПРОБЛЕМИ, ЖИВУЩИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА – БУРГАС**

**Причини, които налагат приемането на предложения Проект:**

С решение по т.10 от Протокол № 24/17.09.2009 г. Общински съвет – Бургас е приел Правилник за финансово подпомагане на процедури „ин витро” на лица, двойки и семейства с репродуктивни проблеми, живущи на територията на Община – Бургас, с който се определят реда, условията и процедурата за финансово подпомагане на процедури „ин витро” на лица, двойки и семейства с репродуктивни проблеми, живущи на територията на Община – Бургас, със средства, предвидени в Бюджета на Община Бургас.

Съгласно приетия Правилник входиранията искания за финансово подпомагане се разглеждат и одобряват от Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности към Общински съвет – Бургас.

В резултата на дейността на комисията и натрупания опит в прилагането на Правилника, на свое заседание, членовете на комисията обсъдиха необходимостта от неговата актуализация и приеха промени, касаещи уточнения относно организацията на тяхната работа, необходимите документи, които се прилагат от заявителите и технически неточности. Не на последно място, измененията се налагат и от необходимостта да се прецизират текстове, регламентиращи работата на самата комисия по обработката на документите на кандидатите за финансиране.

**Цели, които се поставят:**

Постигане на по-висока ефективност на работата на комисията при разглеждане и одобряване на входиранията искания за финансово подпомагане на процедурите по този Правилник.

**Финансовите и други средства, необходими за прилагане на новата уредба:**

За предлаганите промени не са необходими финансови средства.

**Очакваните резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:**

Подобряване работата на комисията по чл. 4 от Правилника.

**Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.**

Настоящите изменения и допълнения на Правилника за финансово подпомагане на процедури „ин витро” на лица, двойки и семейства с

репродуктивни проблеми, живущи на територията на Община – Бургас са в пълно съответствие с европейското законодателство, спазвайки в пълнота разпоредбите и целите на националното и местно законодателство.